9stufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U40 zu dunkel, evaluiere Skalierung von U40 mitge<0,5(
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evaluiere die Skalierung fiir das vorhandene Grau U40 zwischen WeiRl W und Schwarz N

he zu neuem Bild 2

jusller\e Stufung

0 <=rgb*ou <= 1
Ein expenmemener Wert
S B
yrel= l0g [0,50] / ‘09 [og]
inverse Gammavert
vinv= log [eve]  log [0,50] =1,500

Umfeld Grau: U40 =0,666

igb01-5a, Bild 1, evaluiere (e) visuelle Skalierung zwischen Schwarz N — WejR0,67

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit €=0.35.
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evaliere die Skaliérung fur vier von 9 Stufen

| | | ]
1
720,50 7 10,50 7
gehe zu nevem Bl\d 4
justerte smmng A
= <=1 0,87,0,88
075,075
062,063 TS0 %0

Umfeld Grau: U41

basierend auf Wert speichere 7 obere Daten als Te)
€05=0,35.

stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit g=0,35.
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evaluiere die Skalierung far zwei von 5 Stufen

115050 2

Z

saabel(0 ehe zu neuem Bild 3
justierte Stufung
out <= 1

Umfeld Grau: U41
basierend auf Wert

igb01-6a, Bild 2, evaluiere (e) visuelle Skalierung zwischen zwei von

nf Stien,67

stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit 6=0,35.
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9stufige Serie basierend auf allen visuellen Emstellungen benutzt fir Ausgabelinearisierung
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110,04 298+0,04 788+0,04 749+0.04 +0.04

0 1 a 31 a1
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TR ] iustere und prife Schwellen
der linearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

Differenz sichtbar?

igh01-8a, Bild 4, evaluiere () Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle glgigh0,67




